

明天是什么颜色?

——从夏季达沃斯色彩看未来发展新图景

新华社记者

人工智能与下一代、新型农业与前沿生物、生物科技革命、多感官智慧城市……作为经济发展“风向标”，2019年夏季达沃斯论坛聚焦发展前沿，描绘出一幅五彩斑斓的新图景，让人们从中感知未来的脉搏。

红色：用科技点亮未来

红色，让人想到热情、活力、创新、领先。从手术机器人到安保智能眼镜，从5G猜拳机械手臂到智能沙盘，一系列炫酷的科技产品和理念在本届达沃斯论坛集中呈现，折射出全球创新的新动向。

科技进步生活，智慧为梦想赋能。无人机送货、机器与算法演变创造新就业、善用区块链、通过智慧城市迈向可持续交通……前沿科技将如何与产业关联，影响未来发展，围绕不同话题，论坛嘉宾纵论未来。

来自南非DataProphet公司的弗兰斯·克龙涅表示，第四次工业革命在许多领域带来了快速和颠覆性变化，人工智能、物联网及大数据分析模式，将成为众多行业发展的基础工具。人工智能的发展将对制造业领域劳动力就业带来挑战，各国要加快提升劳动素质，使之与技术革新更好结合。

绿色：让发展之路长青

届论坛上，与之相关的新技术、新理念不断呈现，在成果分享、观点碰撞中，人与自然和谐共处的未来愿景更加清晰。

绿色：让发展之路长青

绿色，象征着希望，是生生不息的“生命之源”。

论坛上，在一场题为“绿色领导力：将可持续发展作为一项战略”的讨论会上，可口可乐亚太区研发副总裁黄晓燕介绍了“百分百可循环再生植物环保塑料瓶”，引起大家对绿色发展话题的热议。

“在丹佛斯，我们有一个理念是‘少即是多’，坚持用最少的资源创造最大的价值。这一点同中国文化中的‘开源节流’‘节流优先’是一致的。”丹佛斯公司董事会主席雍根·克劳森说，推动可持续发展，关键在于政府机构要创造支持创新的政策环境，商业实体要更关注长期利益、加大创新力度，社会公众要深度培养环保意识。

监测污染的尖端技术、气候变化方面最新研究成果、基于植物的新型膳食研发、利用DNA测序守护大自然的遗传密码……本

随着气候、海洋、土地等面临的环境威胁加剧，以及生物多样性的日益减少，如何采取有效行动保护环境，来自不同国家的与会嘉宾展开讨论。

“不管发达国家还是发展中国家，我们都在同一条船上，必须共同努力保护地球家园。”加纳竹制自行车倡议组织首席执行官贝尼丝·达帕阿说。

监测污染的尖端技术、气候变化方面最新研究成果、基于植物的新型膳食研发、利用DNA测序守护大自然的遗传密码……本

“监测污染的尖端技术、气候变化方面最新研究成果、基于植物的新型膳食研发、利用DNA测序守护大自然的遗传密码……本

</